



**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ  
РЕПУБЛИЧКИ ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ ЗАВОД

---

Пут бањалучког одреда бб, Бања Лука, тел: 051/433-522, факс: 051/433-521, Е-mail: [rhmz@teol.net](mailto:rhmz@teol.net)  
[www.rhmzrs.com](http://www.rhmzrs.com)

**АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА**  
**(период: од 27.12.2021 до 02.01.2022.)**

Током првог дијела седмице преовладавало је претежно до потпуно облачно са slabим падавинама. Други дио седмице обиљежило је сунчано уз нагли скок температуре ваздуха, тако да је било знатно топлије од просјека.

Јутарња температура ваздуха имала је вриједности од -3 до 2 у вишим, у нижим од 0 до 9°C. Максимална дневна температура кретала се у интервалу од 3 до 10 у вишим крајевима, у нижим подручјима од 3 до 16°C.

Температурни услови у овом дијелу децембра одговарају озимим ујсевима да прођу неопходне фазе каљења како би се добро припремиле за зимско мировање.

У досадашњем дијелу јесени падавине су знатно поправиле влажност и залиху влаге у дубљим слојевима обрадивог земљишта у свим производним подручјима.

Прегледом усјева озимих жита регистровано је присуство активних рупа од глодара. Хране се подземним зеленим дијеловима биљке, као и зрневљем и плодовима. Највеће штете настају након сјетве, јер односе посијано сјеме у своје легло, што се касније у пољу види у виду оаза. Када су услови повољни долази до брзог пораста популације.

## **АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА**

**(период: од 03.01.2022. до 09.01.2022.)**

Према прогнози, понедјељак, уторак и сриједу обиљежиће сунчано уз малу до умјерену облачност и топло вријеме за ово доба године. Четвртак, петак и дане викенда карактерисаће претежно до потпуно облачно са кишом, сусњежицом и снијегом уз формирање мањег снијежног покривача и у нижим предјелима.

Јутарња температура ваздуха имаће вриједности од -8 до 2 у вишим, у нижим од -3 до 5, на југу до 10<sup>0</sup>С.

Максимална дневна температура биће у интервалу од 4 до 17 у вишим крајевима, у нижим подручјима од -1 до 10<sup>0</sup>С. Од четвртак ће доћи до пада температуре ваздуха.